UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1IZ MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 04.07.2024. godine GRUPA A
2
Vrijednost izraza 3-2V2 je:
. 3
8§—-12+2 17-122
a). T\/_ b). T\/_ c). 3—4\/5 d). 8
Zbir svih realnih rjeSenja jednacine 4x° —12x+7 =0 je:
2 7 -12
“la)3 b). — ) d). 2=
) ) c) ) —
Proizvod rjeSenja sistema 2x+y =51 x-3y =13 je:
3. 4 3
a). —— b). =7 c). —— d). —12
- ) - )
Skup realnih rjesenja nejednacine ax+l <1 je:
3X+1
4. 1 1 1
a). | 0,— b). | =,1 ). | —=.0 d). (L,
O e D
5 Zbir realnih rjeSenja jednacine 9**' —10-3*"' +9 =0 je:

a). 1 b). —1 c). 4 d). 0

Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log; X +log, x—2=0 je:

6. a). 1 b). 1 c). 3 d). -3
3 9
Modul kompleksnog broja 7 = 3_4_i je:
7 241
a). f b). V5 0). 24/5 d). 5

Koliko iznosi tgx ako je cosx = Q 1xe {0 E} ?
2

b

8.
a). V2 b). V3 c). 1 d). 3
2 2
C
Koliko iznosi dijagonala kvadrata maksimalne povrSine o b % %
9 upisanog u jednakokraki trougao stranica a=6 i b=5? )
A a
12
a). % b). — c). @ d). ﬂ
5 5 5 3
0 Ako su x 1y prirodni brojevi koji zadovoljavaju jednakost 3.2_ 1+ 3 , tada je x+y?
. Xy Xy
a). 5 b). 6 ). 9 d). 8
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda. U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 04.07.2024. godine GRUPA B
2
Vrijednost izraza 3-23 je:
. V2
2). § by, 13125 ). 21123 0. 5+643
Zbir svih realnih rjeSenja jedna¢ine 5x* —5x—2=0 je:
2. 2 2 5
.1 b). —— ). — d). —=
a) ) s ) s ) 5
Proizvod rjeSenja sistema x+2y=-8 1 3x—y =11 je:
3. 2 5
a). _= — ). —= _
) : b). —10 ) > d). -5
Skup realnih rjesenja nejednacine 3x-1 g je:
2x-1
* a). [-<.0 b) [1 1) ¢). [L+) d. 0.+
* 2 ] 2 ’ . s ° s 2
5 | Zbir realnih rjeSenja jednacine 41 -5.27"14=0 je:
" |a). s b). 1 ). 4 d). -1
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log; X —log, Xx—2=0 je:
6. 1
a). 5 b). 4 c). -4 d). 2
Modul kompleksnog broja 7 = 41: i' je:
=3i
7.
). 2f b). 5 ). f d). 245
Koliko iznosi tgXx ako je cosx = % ixe {o,”} ?
2
8.
a). V3 b). 33 o). 1 a). B3
3 2
C
Koliko iznosi dijagonala kvadrata maksimalne povrSine
upisanog u jednakokraki trougao stranica a=16 1 b=10? b/l X b
9. d
A a
24 12
a). — b). @ c). & d). =
11 11 11 7
0 Ako su x 1y prirodni brojevi koji zadovoljavaju jednakost 3.2_ 1 —i, tada je x+y?
. Xy Xy
a). 3 b). 5 c).2 d). 4
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda. U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 04.07.2024. godine GRUPA C
2
Vrijednost izraza 2-32 je:
{ V3
). 22;2ﬁ b). 6 o). wisﬁ 0. 6442
Zbir svih realnih rjeSenja jednacine 3x* —9x+5=0 je:
2. 5 5
a). = c). -2
) 3 b). 3 ) 5 d). 2
Proizvod rjeSenja sistema X+2y=-51 2x-y =10 je:
3.
a). -7 b). —% ¢). —12 d). -1
Skup realnih rjeSenja nejednacine 3x+1 <1 je:
2x+1
* a) (ol b) 1y ¢). (L+) d) (—l 0}
. s > . 2 . . s 2 >
5 | Zbir realnih rjeSenja jednacine 462" 18=0 je:
" la)l b). -1 c). 6 d). 3
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log; X +log, X—2 =0 je:
6. 1 1
b). = — d). —
a). 2 ) 2 c). —1 ) >
Modul kompleksnog broja 7 = 315+;l| je:
7. —= N
a). 25 b). V5 ) = d). 5
Koliko iznosi tgXx ako je sinx = 72 ixe {0’72[} ?
8.
a). \3 b). f c). 1 d). ?
C
Koliko iznosi dijagonala kvadrata maksimalne povrSine
upisanog u jednakokraki trougao stranica a=8 i b=5? B &
9. d
A a
a), 2402 by, 142 o). 14 d). 6
11 11 11
0 Ako su x 1y prirodni brojevi koji zadovoljavaju jednakost 3. 2. 1 L , tada je x+y?
10. Xy Xy
a).2 b). 6 ). 5 d). 4
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda. U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 04.07.2024. godine GRUPA D
2
Vrijednost izraza (2_3\5] je:
2
1.
0.2y s 06 . 012
Zbir svih realnih rje$enja jednac¢ine 5x°> —10x-3=0 je:
2. 3 3
a). —= c). = z
) : b). 2 ) : d).
Proizvod rjeSenja sistema x+3y=-11 2x—-y =12 je:
3. 2 5
a). - = — - d). -2
) 5 b). =5 c). —10 ) .
Skup realnih rjesenja nejednacine :X_i <1 je:
X —
o oew) b). [o 1] o). [-1 oj d. | L
. b b 3 3 b 3 b
5 | Zbir realnih rjeSenja jednacine 9! —4.3""4+3=0 je:
" la) 4 b). —1 ¢). 3 d). 5
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log; X —log, x—2=0 je:
6. 1 1 1
.3 b). — ). — d). ——
a) ) 3 ) 5 ) 3
Modul kompleksnog broja 7 = 1+2'_ je:
3-4i
7.
a). V5 b). 24/5 ). ¥ d). g
Koliko iznosi tgx ako je sinx = 73 1xe [0’ ”} ?
2
8.
a). V3 b). 3 o). Y2 d). 1
2 2
C
Koliko iznosi dijagonala kvadrata maksimalne povrSine
upisanog u jednakokraki trougao stranica a=12 i b=10? b/ X \b
9. d
A a
12
2. 122 by, 242 ¢). = d). 12
5 5 5
0 Ako su x 1y prirodni brojevi koji zadovoljavaju jednakost 3.2_ 1 +L, tada je x+y?
. Xy y
a). 5 b). 6 ). 3 d).7
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda. U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 04.07.2024. godine GRUPA A

(32«/5]2_(3_2*/5)2_32_2'3'2ﬁ+(2\/§)2_912\/§+8_1712\/§
N (\/5)2 - 3 -3 3

8§—122 b) 17-122

- d).
2. =~ 5 c). 3-42 ). 8

4x* —12x+7=0

ax’ +bx+c=0

Viettova pravila za zbir rjesenja kvadratne jednacine: x, +x, =——

-2

X +Xx,=—

a). 3 b). 1

2x+y=51/-3
x=3y=13
6x+3y=15
x=3y=13

3. 1 7x=28 = x=4
24+y=5 = y=-3

a). —— b). -7 c). —= d). -12

-1<0 D.P.:

4x+1—3x—1£0 3x+1#20 = xi—%

b). (%,1} ¢). (—%,0} d). (1,+)




91 -10-3"1+9=0

(3) " ~10-3"1+9=0

(31) ~10-3'+9=0

3 =t

=10t +9=0
10+4/(~10)° —4-1-9

Ly, = 21
t=1n1t=9

3 =1=3" = x+1=0 = x =-1
3*=9=3 = x+1=2 = x,=1
X +x,=-1+1=0

a). 1 b). -1 c). 4 d). 0

log} x+log, x—2=0
(log, x)" +log, x—2=0
log, x=t¢
+1-2=0

e T

t, =
1/2 2.1
=1 At,==-2

log,x=1 = x,=3"=3

log, x=-2 = x2=3*2:=l
11
XI'X2:3'§:§
a). b). - ). 3 d). -3
.« . C). .=
3 9
5 _3-4
2+1i

3-4i] -4i] {3+(-4) 25

2+i| 2+i N TN

=+/5

2I-|

@.7? b). \/5 c). 245 d). 5




COSX =——

2
2
sinx=++l—-cos’x =+ /1—(%} =i‘/1—% =i\/%=ig

.2 T
sinmx=—, xe|0,—
2 2

_—

1
1
1
1
1
1
1
1
I
1
I
1
I
1
I
1
1
1
]

A a B

" =

1 1
1 1
1 1
| 1
| 1
| |
1 |
I |
| |
| |
1 |

1
i h X 1
1 1
| 1
| 1
1 |
| |
| |
I |
| |
1 |
1 1
1 1
1 1

Slika 2.

R e A e ey S e e e e D s R s e e

Na slici 1. prikazan je pravougli trougao:

2
b2=(%J +h = h=4

Na slici 2. prikazana su dva sli¢na trougla:
a:x=h: (h - x)

ah—ax = hx

ah 24 12

X = = =
a+h 10 5

Dijagonala kvadrata:

d :x\/—=—12;/5

N 12;/5 b, 12 62




10.

§—£:1+i /-xy
Xy Xy
3y—2x=xy+3
—2x—xy+3y=3
—x(2+y)+3y+6=3+6
—x(2+y)+3(2+y):9

(2+y)(3-x)=9

Za x,y € N postoji samo jedna kombinacija proizvoda:

(2+y)(3-x)=9
9:-1=9

y=17

x=2

x+y=9

jer za drugu kombinaciju proizvoda:
(2+y)(3—x) =9

3.3=9

slijedi da je x=0,tj. xg¢ N

a). 5 b). 6 ¢).9

d). 8

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 04.07.2024. godine GRUPA B

(32@}2_(3—2\5)2_32—2'3'2\/§+(2\/§)2_912\E+12_2112\5
N (ﬁ)z - 2 - 2 2

13+1243 9 21-124/3

.8
a) b). —— >

d). 5+643

5x*=5x-2=0

ax’ +bx+c=0
Viettova pravila za zbir rjeSenja kvadratne jednacine: x, +x, =——

-

X +tx, =~ 1

a). 1 b). —— ). = d). —-=

x+2y=-8
3x—-y=11/-2
x+2y=-8
6x—2y=22

3.1 7x=14 = x=2
2+2y=-8 = y=-5
x-y=-10

2 5
i b). —10 o) =3 d). -5

3x-1
2x—1
3x-1
2x—1 1
3x—1-2x+1 2x-1#0 = x#—
—F <0 2
2x-1
X
2x—1

<1

-1<0 D.P.:

<0

2x—1 - = +




471 5.2 1 4-0
(22)X‘1—5-3X*+4=0

(27) -5-2+4=0

27 =1

£ =5t+4=0
5+4(-5) —4-1-4

t .=

1/2 21

Lt=1nAnt,=4

271 =1=2" = x-1=0 = x =1
27'=4=2" = x-1=2 = x,=3

X +x,=1+3=4

a). 5 b). 1 o). 4 d). -1

log; x—log, x—2=0
(log2 x)2 —log,x-2=0
log, x=t

£'—t-2=0
11\/(—1)2—4-1-(—2)

21
L=2nt,=-1

Ly, =

log,x=2 = x,=2"=4

log, x=-1 = x2:2’1:l
2
1
xl-x2—4-5:2
1
Q. b). 4 c). —4 d). 2
Z:1+2i
4-3i
|Z|_|1+2i|_|1+2i|_ r+2> 5 5
5

Cla-3i] |43 /42—+(_3)z /25

a). % b). 5 ). g d). 245




1
COSX =—
2

2
sinx =++1—-cos’ x =+ l—(lj == 1—l=i §=J_r—3
2 4 4 2
smx=—3, xe{O,Z}
2 2
V3
e :smlez\/g
cosx |
2
a). /3 b) N3 ¢). 1 d). V3
s _ _ 2
i C o ¢ ¢
L b bl | |
: h | ! h % ®
! ™\ B ;
o Slkal. | [ Shka2 |
Na slici 1. prikazan je pravougli trougao:
2
bZ:(EJ +h = h=6
2
Na slici 2. prikazana su dva sli¢na trougla:
a:x=h:(h-x)
ah—ax = hx
_ah 24
a+h 7
Dijagonala kvadrata:
dzx\/_:g
24 12
a). — b). @ c). M d). =
11 11 11 7




10.

32,3,
Xy Xy
3y—2x=xy-3
—2x—xy+3y=-3
~x(2+y)+3y+6=-3+6
—x(2+y)+3(2+y):3

(2+y)(3-x)=3

Za x,y € N postoji samo jedna kombinacija proizvoda:

(2+y)(3-x)=3
3-1=3

y=1

x=2

x+y=3

a). 3 b). 5 0). 2

d). 4

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 04.07.2024. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA C

1. (2—3«5 (\/5)2

jz :(2_3ﬁ)2 _ 22_2.2-3\/§+(3x/§)2 _ 4-12J2 +18 _ 22-122

3 3 3

NE)
a)

b). 6

20-182

c) 3

d). 6-42

221242
E
3x* =9x+5=0
ax’ +bx+c=0

2

3

Viettova pravila za zbir rjeSenja kvadratne jednacine: x, +x, =——

b). 3

c). —— d). 2

0). —12 d). -1

D.P.:

2x+1#20 = x;t—%

xe(—l,O}
2

c). (1,+oo)




462" 48=0

(2°)" ~6:3"+8=0

(27) ~6-2"'+8=0

2" =1

P —6t+8=0
6+4/(~6)" —4-1-8

21
L=2nAt,=4

Ly, =

2M=2=2" = x+l=1= x =0
2M=4=2" = x+1=2 = x,=1
X +x,=0+1=1

a). | b). —1 0). 6 d). 3

log? x+log, x—2=0
(log, x)* +log, x—2=0
log, x=t

£ +t-2=0

21
Lt=1At,==-2

Ly, =

log,x=1= x,=2"'=2

log,x=-2 = x2=2"2=%
1 1
xl-x2—2~Z=5
). 2 b). ) -1 a). !
a . — c). — . —
4 2
Z:3+m
1-2i

C|3+4i] P4l 34 25

Cl-2i| i-2i fei(2f 5

Z| =5

a). 24/5 b). /5 o). g d). 5




i

4

2
cosx=+y1—-sin’*x =+ 1—(£J =+ 1__: \/;

o

A a B

% =

\ 1
i 1
i |
i |
i |
- 1
A |
- 1
i 1
H 1
1 1
i 1
1 h X |
i 1
i |
y |
i |
- 1
i |
H 1
i 1
1 1
y 1
i 1
g [

Slika 2.

Naslici 1. prikazan je pravougli trougao:

2
bzz(%J +h = h=3

Na slici 2. prikazana su dva sli¢na trougla:
a:x=h:(h-x)
ah—ax = hx
ah 24
at+h 11

Dijagonala kvadrata:

d:x\/_=¥

2 2442 1442 14
Y

d). 6




10.

3 2 1

———=1-—/xy
Xy Xy
3y-2x=xy-1
—2x—xy+3y=-1

—x(2+y)+3y+6=—-1+6
—x(2+y)+3(2+y):5
(2+y)(3-x)=5

Za x,y € N postoji samo jedna kombinacija proizvoda:

(2+y)(3-x)=5
5:1=3

y=3

x=2

x+y=5

a). 2 b). 6 ¢).5

d). 4

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta€no rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 04.07.2024. godine

GRUPA D

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

N

(3—2@}2 _ (2—3\/5)2 _ 22—2'2'3\/§+(3\/§)2 _4-12J3+27 _31-1243
(A :

2

21-1243
a). —

b). 15-63 ¢). 6

311243

d) 5

5x*=10x-3=0

ax’* +bx+c=0

Viettova pravila za zbir rjeSenja kvadratne jednacine: x, +x, =——

b). 2

d).

W | W

3. | 7x=35 = x=5

x-y=-10

543y=-1= y=-2

2
a). ——
) 5

b). -5 ¢). —10

d. -2

4x -1
3x-1
4x—1
3x-1
4x—l—3x+l£0
3x—1
X
3x-1

<1

-1<0

<0

Lad |

D.P.:

3x-1#20 = x;t%

=0

Jx—1 - +

a). [1,+oo)




9! _4.37+3=0
(32)“1—4-3H+3=0

(37) -4-37+3=0

3x—1=t

£ —4t+3=0
4+.)(-4) -4-1-3

t =

1/2 21

L=3 nt,=1

3"'=3=3" = x-1=1 = x=2
3" =1=3" = x-1=0 = x,=1
X +x,=2+1=3

a). 4 b). —1 ). 3 d). 5
log; x—log, x—2=0
(log, )c)2 ~log, x—2=0
log, x=t¢
£ =t-2=0
11\/(—1)2—4-1-(—2)
b = 21
L=2nt,=-1
log,x=2 = x,=3"=9
log,x=-1 = x2:3‘1:%
1
xl-x2:9-§=3
1 1 1
.3 b). — .= d). ——
a) ) 3 c) 5 ) 3
Z:1+2i
3—-4i
|Z|:|1+2i|:|1+2i|: VP+22 5 5
3-4i] 34 [2i(ap V25 S
a). \/5 b). 24/5 0). # d). g




sinx =

cosx =++/1—sin’ x =+ 1—[?] =+, [l-> =4 %:J_r—
cosx:l, X € 0,Z
2 2
V3
; :smx_Lzﬁ
cosx 1
2
3 2
a). \3 b). — c). — d). 1
) ) 2__________________)___2_____ )
i ¢ o e g | C
L b b | | b/ x \b
| BN " t o d
! ™\ B ;
! A a B: P A a B ! A a
o Slkal. | [ Shka2 |
Na slici 1. prikazan je pravougli trougao:
2
bzz(ﬁJ i = h=8
2
Na slici 2. prikazana su dva sli¢na trougla:
a:x=h:(h-x)
ah—ax = hx
_ah 24
a+h 5
Dijagonala kvadrata:
dzxfzg
12
0. 122 . 242 0. 12 0. 12




10.

é—£:1+i /-xy
Xy Xy
3y—2x=xy+1
—2x—xy+3y=1
—x(2+y)+3y+6=1+6
—x(2+y)+3(2+y):7

(2+y)(3-x)=7

Za x,y € N postoji samo jedna kombinacija proizvoda:

(2+y)(3-x)=7
7-1=7

y=35

x=2

x+y=7

a). 5 b). 6 c).3

d). 7

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta€no rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




GRUPA B

10

GRUPA A

10




GRUPAD

10

GRUPA C

10
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